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                                     DECLARATION DE L’UPC     
                        SUR LA VISITE DU PRESIDENT MACRON AU CAMEROUN

L’Union des Populations du Cameroun est solidaire de la posture du Président de la République S.E.M Paul BIYA quant à la défense des Intérêts du Peuple Camerounais, la Souveraineté du Cameroun et la Recherche des nouveaux axes de coopération avec la France en se référant aux Idéaux des Pères Fondateurs de notre Nation. 
Tout en souhaitant la bienvenue au Cameroun au Président Français, Monsieur Emmanuel MACRON, le Parti Historique rappelle à juste titre à la France que la Coopération avec l’Afrique et plus particulièrement avec la Cameroun doit se reconstruire loin d’un processus de négation de la Singularité des Peuples et de la dignité humaine comme l’a été la Colonisation. Ce rappel est primordial aujourd’hui, dans un contexte où sous le poids des exigences de la mondialisation, une partie de la Classe Politique Française se greffe des leaders de plus en plus nostalgiques de la colonisation et militent pour la déstabilisation des Etats Africains.
Pour l’UPC, le devenir meilleur de la Coopération de la France avec l’Afrique se construira nécessairement par la transcendance des mythes de la méfiance, des stratégies avilissantes, du Nationalisme de négation de la Dignité des Peuples Africains et d’une volonté hégémonique visant à mettre entre parenthèses la Souveraineté des Etats Africains. Une telle option qui exige une réconciliation de la France avec les nouvelles générations africaines, reste la seule voie qui puisse permettre au Peuple Français et à l’espace francophone de faire face aux défis du troisième millénaire. Il s’agit pour la France, d’œuvrer pour la promotion d’une humanisation de sa Politique Africaine par un souci d’universalisation positive de la Liberté, de l’Egalité et de la Fraternité. Pareille éthique servira de Base à l’Avenir de la France en Afrique. 
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